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Provoz jednoho z klíčových českých energetických zdrojů budou i během vánočních
svátků zajišťovat stovky pracovníků. Situaci zásadně ovlivňuje probíhající odstávka
prvního výrobního bloku Jaderné elektrárny Dukovany, během níž vybrané kontroly a
investiční práce probíhají nepřetržitě 24 hodin denně. 

  

Odstávka, která se nezastaví 

  

Jen na Štědrý den se v Dukovanech ve čtyřech směnách „protočí“ na 400 pracovníků. Část z
nich zajišťuje běžný provoz tří výrobních bloků, další se podílejí na odstávce takzvané
„jedničky“. 

  

„Kdo někdy stavěl dům, dokáže si představit, jak náročné je sladit a koordinovat různé práce. V
případě naší odstávky jde o více než 16 tisíc pracovních úkolů. Klíčová je takzvaná kritická
cesta – tedy práce, které na sebe přímo navazují a nesmějí se zastavit,“ vysvětluje ředitel
Jaderné elektrárny Dukovany Roman Havlín. 

  

Nejvíce práce čeká na Štědrý den pracovníky ranní směny, která začíná v 6 hodin a končí ve 14
hodin. Běžný provoz elektrárny zajišťuje i během svátků přibližně 200 lidí – od operátorů přes
strojníky až po pracovníky ostrahy. V nepřetržitém provozu zůstává také závodní kuchyně.       

  

Kapr bez přípitku: Vánoce v nepřetržitém provozu 
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„Svátky se snažíme zaměstnancům zpříjemnit tradiční nabídkou. Samozřejmě nechybí
smažený kapr s bramborovým salátem, nabízíme ale i bezmasou variantu. Jediné, co si uvnitř
jaderné elektrárny samozřejmě odpustíme, je jakýkoliv alkoholický přípitek,“ doplňuje vedoucí
závodního stravování v elektrárně Robert Cupák. 

  

Vánoční svátky jsou pro energetiky tradičně pracovním obdobím. Elektřina a teplo musejí
proudit nepřetržitě, a proto jsou i Vánoce časem, kdy tisíce odborníků zajišťují spolehlivý provoz
energetické soustavy. Jen na Štědrý den nastoupí do práce napříč Českou republikou přibližně
1 900 zaměstnanců Skupiny ČEZ, zatímco další jsou v pohotovosti doma. 

  

Jiří Bezděk 
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